



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO
Av. dos Portugueses, 1966, - Bairro Vila Bacanga, São Luís/MA, CEP 65080-805
Telefone: (98) 3272-8000 - <https://www.ufma.br>

Edital nº 42/2023/FUMA/OEAUX/DTED

Processo nº 23115.022109/2023-19

OBJETO: RETIFICAÇÃO DO TEXTO INICIAL REFERENTE AO PERÍODO DE INSCRIÇÃO - EDITAL Nº 40/2023 PARA O PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR DO CURSO TECNÓLOGO EM TECNOLOGIA EM GESTÃO DA QUALIDADE E DAS ESPECIALIZAÇÕES ENSINO DA MATEMÁTICA NO NÍVEL MÉDIO, ANÁLISE DE DADOS E INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL, GESTÃO ESTRATÉGICA DE PESSOAS NA ERA DIGITAL E TECNOLOGIAS DIGITAIS EM AMBIENTES EDUCACIONAIS NA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA, DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB/CAPES/UFMA.

A Diretoria de Tecnologias na Educação - DTED, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o texto inicial referente ao período de inscrição do Edital Nº 40/2023 - PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR DO CURSO TECNÓLOGO EM TECNOLOGIA EM GESTÃO DA QUALIDADE E DAS ESPECIALIZAÇÕES ENSINO DA MATEMÁTICA NO NÍVEL MÉDIO, ANÁLISE DE DADOS E INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL, GESTÃO ESTRATÉGICA DE PESSOAS NA ERA DIGITAL E TECNOLOGIAS DIGITAIS EM AMBIENTES EDUCACIONAIS, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA.

1. Onde se lê:

A DIRETORIA DE TECNOLOGIAS NA EDUCAÇÃO (DTED) da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições, torna público, por meio de Chamada Pública, a abertura das inscrições do Processo Seletivo Simplificado para tutor do Curso Tecnólogo em Tecnologia em Gestão da Qualidade e das Especializações Ensino da Matemática no Nível Médio, Análise de Dados e Inteligência Artificial, Gestão Estratégica de Pessoas na Era Digital, Tecnologias Digitais em Ambientes Educacionais, na modalidade educação a distância, que acontecerá no **período de 28 de setembro a 28 de outubro de 2023**, dentro do Programa Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB, vinculado à Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) do Ministério da Educação (MEC), de acordo com e fundamentado nos seguintes diplomas legais: Lei Nº 11.273 (06/02/2006) e suas alterações; Decreto nº 5.800 (08/06/2006); Decreto nº 9.057 (25/05/2017); Portaria CAPES nº 102 (10/05/2019); Portaria CAPES nº 183 (21/10/2016); Portaria CAPES nº 15 (23/01/2017); Instrução Normativa CAPES nº 02 (19/04/2017); Portaria Conjunta CAPES/CNPq nº 02 (10/04/2013); Portaria GR 523/2021 UFMA; Portaria CAPES nº 33 (16/02/2023).

2. Leia-se:

A DIRETORIA DE TECNOLOGIAS NA EDUCAÇÃO (DTED) da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições, torna público, por meio de Chamada Pública, a abertura das inscrições do Processo Seletivo Simplificado para tutor do Curso Tecnólogo em Tecnologia em Gestão da Qualidade e das Especializações Ensino da Matemática no Nível Médio, Análise de Dados e Inteligência Artificial, Gestão Estratégica de Pessoas na Era Digital, Tecnologias Digitais em Ambientes Educacionais, na modalidade educação a distância, que acontecerá no **período de 28 de agosto a 28 de setembro de 2023**, dentro do Programa Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB, vinculado à Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) do Ministério da Educação (MEC), de acordo com e fundamentado nos seguintes diplomas legais: Lei Nº 11.273 (06/02/2006) e suas alterações; Decreto nº 5.800 (08/06/2006); Decreto nº 9.057 (25/05/2017); Portaria CAPES nº 102 (10/05/2019); Portaria CAPES nº 183 (21/10/2016); Portaria CAPES nº 15 (23/01/2017); Instrução Normativa CAPES nº 02 (19/04/2017); Portaria Conjunta CAPES/CNPq nº 02 (10/04/2013); Portaria GR 523/2021 UFMA; Portaria CAPES nº 33 (16/02/2023).

São Luís, 29 de agosto de 2023.
Prof.^a Dr.^a Ana Emilia Figueiredo de Oliveira
Diretora da DTED/UFMA



Documento assinado eletronicamente por **ANA EMILIA FIGUEIREDO DE OLIVEIRA, Diretor(a)**, em 29/08/2023, às 15:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufma.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0699039** e o código CRC **2555C382**.